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Instrukcja Bezpieczeństwa – Uchwyt / Stojak do Monitora 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! PRZECZYTAJ UWAŻNIE PRZED MONTAŻEM I UŻYTKOWANIEM. ZACHOWAJ 
NA PRZYSZŁOŚĆ. 

Niniejsza instrukcja zawiera kluczowe informacje dotyczące bezpiecznego montażu, 
użytkowania i konserwacji uchwytu/stojaka do monitora. Nieprzestrzeganie poniższych 
zaleceń może prowadzić do uszkodzenia mienia, poważnych obrażeń ciała, a nawet 
śmierci. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z 
nieprawidłowego montażu, użytkowania lub konserwacji. 

1. Ogólne Ostrzeżenia Bezpieczeństwa: 

• Ryzyko Przewrócenia/Upadku: Nieprawidłowo zamontowany lub przeciążony 
uchwyt/stojak może spowodować upadek monitora, co grozi poważnymi 
obrażeniami lub uszkodzeniem sprzętu. 

• Maksymalne Obciążenie: Nigdy nie przekraczaj maksymalnej dopuszczalnej 
wagi monitora oraz łącznego obciążenia określonego dla tego konkretnego 
modelu uchwytu/stojaka (sprawdź specyfikację produktu w dedykowanej 
instrukcji montażu). 

• Stabilność Powierzchni: Montuj uchwyt/stojak wyłącznie na stabilnych, 
płaskich i odpowiednio wytrzymałych powierzchniach (ściana, biurko). Upewnij 
się, że struktura ściany lub materiał biurka są zdolne utrzymać łączny ciężar 
uchwytu i zamontowanego monitora/monitorów. W razie wątpliwości skonsultuj 
się ze specjalistą ds. budownictwa lub montażu. 

• Dedykowana Instrukcja Montażu: ZAWSZE postępuj zgodnie ze szczegółową 
instrukcją montażu dołączoną do konkretnego modelu uchwytu/stojaka. 
Niniejsza instrukcja bezpieczeństwa ma charakter ogólny i nie zastępuje 
dedykowanej instrukcji montażu. 

• Kompatybilność VESA: Upewnij się, że standard VESA Twojego monitora jest 
zgodny ze standardem VESA uchwytu/stojaka. 

• Narzędzia: Używaj wyłącznie narzędzi zalecanych w instrukcji montażu. Nie 
używaj nadmiernej siły podczas dokręcania śrub. 

• Modyfikacje: Nie modyfikuj konstrukcji uchwytu/stojaka w żaden sposób. 
Wszelkie modyfikacje unieważniają gwarancję i mogą stworzyć poważne 
zagrożenie. 
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• Środowisko Użytkowania: Produkt przeznaczony jest do użytku wewnątrz 
pomieszczeń, w suchych warunkach. 

2. Bezpieczeństwo Przed Montażem: 

• Sprawdź Kompletność: Przed rozpoczęciem montażu upewnij się, że posiadasz 
wszystkie elementy wymienione w instrukcji montażu i że żaden z nich nie jest 
uszkodzony. W przypadku braków lub uszkodzeń, skontaktuj się ze sprzedawcą i 
nie przystępuj do montażu. 

• Przygotuj Miejsce: Upewnij się, że masz wystarczająco dużo miejsca do 
bezpiecznego rozpakowania i montażu. Zabezpiecz delikatne powierzchnie przed 
zarysowaniem. 

• Przeczytaj Instrukcję: Dokładnie przeczytaj i zrozum całą instrukcję 
montażu przed rozpoczęciem instalacji. 

3. Bezpieczeństwo Podczas Montażu: 

• Postępuj Zgodnie z Instrukcją: Wykonuj kroki montażu dokładnie w kolejności 
wskazanej w dedykowanej instrukcji. Nie pomijaj żadnych kroków. 

• Pomoc Druga Osoba: Przy montażu cięższych monitorów lub skomplikowanych 
uchwytów zalecana jest pomoc drugiej osoby. 

• Odpowiednie Mocowanie: Użyj odpowiednich śrub i kołków rozporowych 
dostosowanych do rodzaju ściany (cegła, beton, drewno, płyta gipsowo-
kartonowa ze wzmocnieniem). W przypadku montażu na płycie G-K bez 
wzmocnienia, montaż jest niedozwolony lub wymaga specjalnych systemów 
mocowań – skonsultuj się ze specjalistą. W przypadku montażu na biurku, 
upewnij się, że grubość i materiał blatu są odpowiednie dla zastosowanego 
zacisku lub śruby przelotowej. 

• **OSTRZEŻENIE! (Dotyczy montażu ściennego): Upewnij się, że w miejscu 
wiercenia nie znajdują się ukryte instalacje elektryczne, wodne lub gazowe. Użyj 
odpowiedniego detektora. 

• Dokręcanie Śrub: Dokręcaj wszystkie śruby mocno, ale bez użycia nadmiernej 
siły, aby nie uszkodzić gwintów ani elementów uchwytu/monitora. Sprawdź 
stabilność połączeń po zakończeniu montażu. 

• Test Stabilności: Po zamontowaniu monitora delikatnie poruszaj nim, aby 
upewnić się, że jest stabilnie i bezpiecznie zamocowany. 

4. Bezpieczne Użytkowanie: 
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• Regularne Sprawdzanie: Okresowo (np. co 3-6 miesięcy) sprawdzaj, czy 
wszystkie śruby i połączenia są nadal mocno dokręcone i czy uchwyt/stojak 
pozostaje stabilny. Wibracje lub częste regulacje mogą powodować poluzowanie 
połączeń. 

• Unikaj Uderzeń: Chroń uchwyt/stojak i monitor przed uderzeniami lub 
gwałtownymi ruchami. 

• Regulacja: Podczas regulacji pozycji monitora (jeśli uchwyt na to pozwala), 
wykonuj ruchy płynnie i bez nadmiernej siły. Upewnij się, że podczas regulacji nie 
przytrzaśniesz palców ani kabli. Po każdej regulacji sprawdź stabilność. 

• Zarządzanie Kablami: Używaj wbudowanych (jeśli są) lub zewnętrznych 
systemów zarządzania kablami, aby uniknąć ich plątania, naciągania, 
przytrzaśnięcia lub ryzyka potknięcia się o nie. 

• Nie Wieszaj Dodatkowych Przedmiotów: Nie wieszaj na uchwycie/stojaku ani 
monitorze żadnych dodatkowych przedmiotów (np. słuchawek, toreb), które nie 
są przewidziane w konstrukcji produktu, gdyż może to prowadzić do przeciążenia 
i utraty stabilności. 

5. Bezpieczeństwo Dzieci i Zwierząt: 

• **OSTRZEŻENIE! Ryzyko Uduszenia/Zadławienia: Produkt może zawierać małe 
części (śruby, podkładki), które stwarzają ryzyko zadławienia dla małych dzieci. 
Trzymaj małe części poza zasięgiem dzieci podczas montażu i po jego 
zakończeniu. Opakowania (np. folie) również mogą być niebezpieczne – trzymaj je 
z dala od dzieci. 

• Ryzyko Przytrzaśnięcia: Ruchome części uchwytu (ramiona, przeguby) mogą 
stwarzać ryzyko przytrzaśnięcia palców. Poucz dzieci o potencjalnych 
zagrożeniach. 

• Ryzyko Przewrócenia: Nie pozwalaj dzieciom wspinać się na biurko/meble, do 
których przymocowany jest uchwyt, ani ciągnąć za monitor lub uchwyt/stojak. 
Może to spowodować przewrócenie i poważne obrażenia. 

6. Konserwacja i Czyszczenie: 

• Czyszczenie: Czyść uchwyt/stojak za pomocą miękkiej, suchej lub lekko 
wilgotnej szmatki. Można użyć łagodnego detergentu. Nie używaj 
rozpuszczalników, środków ściernych ani agresywnych chemikaliów, gdyż mogą 
one uszkodzić powierzchnię. 
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• Kontrola: Regularnie sprawdzaj stan techniczny uchwytu/stojaka pod kątem 
ewentualnych pęknięć, odkształceń czy oznak zużycia. W przypadku stwierdzenia 
uszkodzeń, zaprzestań użytkowania i wymień produkt lub jego uszkodzone części 
(jeśli to możliwe i bezpieczne). 

7. Utylizacja: 

• Produkt po zużyciu należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami 
dotyczącymi odpadów, w szczególności segregacji metali i tworzyw sztucznych. 
Nie wyrzucaj produktu wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. 

Wyłączenie Odpowiedzialności: 
Producent ani sprzedawca nie ponoszą odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody 
osobowe lub materialne wynikające z: 

• Montażu lub użytkowania niezgodnego z przeznaczeniem produktu i instrukcjami. 

• Przekroczenia dopuszczalnego obciążenia. 

• Montażu na nieodpowiednich lub niestabilnych powierzchniach. 

• Dokonywania nieautoryzowanych modyfikacji produktu. 

• Niewłaściwej konserwacji lub braku regularnych kontroli stanu technicznego. 

W razie jakichkolwiek pytań lub wątpliwości dotyczących bezpieczeństwa lub 
montażu, skontaktuj się ze sprzedawcą lub wykwalifikowanym specjalistą. 

 


